



Valletta Harbour, 23 January 2019  
EASO/ED/2019/055

**Corrigendum**

**Operating Plan agreed by EASO and Italy**

The date on the second page of the above mentioned document should read 19<sup>th</sup> December 2018 instead of 19<sup>th</sup> December 2019.

All other contents remain unchanged.

[signed]

Jamil Addou  
Executive Director a.i.